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TECHNIQUE

COMMENT CROCHETER 
DES MAILLES EN L'AIR  
ET DES BRIDES 
AVEC DES PERLES

Les perles peuvent être insérées non 
seulement sur des mailles serrées mais 
aussi sur des mailles en l’air et des brides. 
C’est le cas pour les brides du modèle 1  
que l’on crochète avec 1 ou 2 perles 
comme expliqué ci-dessous.

※ La couleur du fil et des perles est contrastée ici pour une meilleure visibilité.

5. 1 bride avec 1 perle est crochetée.

2. Crocheter la 2e m. air avec 1 perle, 
et la 3e m. air sans perle.

8. Répéter les étapes 3 à 7 pour 
crocheter le 1er t. 

4. Rapprocher la perle. Faire 1 jeté et 
ramener le fil à travers les 2 boucles.

1. Former une boucle avec l’extrémité 
du fil. Crocheter 1 m. air de 
substitution avec 1 perle.

7. Rapprocher 1 perle. Faire 1 jeté 
et ramener le fil à travers les 2 boucles. 
La 2e bride est crochetée avec 
2 perles.

6. Faire 1 jeté et ramener le fil. 
Rapprocher la perle. Faire 1 jeté et 
ramener le fil à travers les 2 boucles.

3. Faire 1 jeté et piquer le crochet dans 
la boucle. Faire 1 jeté et ramener le fil. 
Faire 1 jeté et ramener le fil à travers 
les 2 boucles.

9. Au 1er t., alterner 1 bride avec  
1 perle et 1 bride avec 2 perles pour 
ne pas trop serrer les perles.

Ne pas insérer 
de perle.
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Le diagramme présente l’ouvrage vu sur l’endroit.
Les perles apparaissent sur l’envers. Il faut donc considérer l’envers de
l’ouvrage comme l’endroit.
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FOURNITURES
Modèle 1 
DMC Cébélia n° 10 
Rocailles MIYUKI 11/0
Modèle 2 
DMC Cébélia n° 10 
Perles MIYUKI Delicas 10/0 
※ Voir tableau récapitulatif  
pour les détails des fils  
et des perles.

●● 1 crochet n° 1,5

Dimensions
1 : ø 9 cm
2 : ø 8,5 cm

RÉALISATION
Enfiler le nombre de perles nécessaire sur le fil. Former 
une boucle avec l’extrémité du fil et crocheter en suivant 
le diagramme et en insérant les perles (voir pas à pas p. 2).  
Crocheter le dernier t. dans le sens inverse. Les perles 
apparaissent sur l’envers de l’ouvrage. Considérer donc 
l’envers de l’ouvrage comme l’endroit.

SOUS-VERRE

b

jaune (743)

rose

5 g de Cébélia n° 10

438 perles Delicas 10/0 (5 g)

a

vert-jaune (989)

blanc cassé

2

4 g de Cébélia n° 10 beige (739)

640 rocailles 11/0 (6 g) a : vert-jaune, b : violet, c : jaune

Référence des perles : vert-jaune (#14-H5005), 
violet (#1648-H3765), jaune (#202-H5015)

Référence des perles : blanc cassé (DBM203), rose (DBM914)
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